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De informações quanto às condições de alimentação dos servidores do Setor de Zoonoses.



Considerando-se que, servidores do Setor de Zoonoses, mais especificamente do setor de combate à Dengue, desta Municipalidade procuraram por este Vereador, no intuito de buscarem auxílio quanto ao estado do local onde fazem suas refeições diariamente;

Considerando-se que, o horário de alimentação e repouso do servidor com qualidade é primordial e defendida com veemência pela Lei Trabalhista, e;

Considerando-se que, até o final do último ano, os servidores deste setor, realizavam suas refeições na garagem municipal, com o refeitório limpo e o alimento servido em temperatura ideal, diferente do que ocorre nos dias atuais, onde os mesmos fazem suas refeições, em meio à um grande número de animais ou então sob as árvores, convivendo com o mau cheiro e com a refeição fora da temperatura adequada, pela demora na entrega;


   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes informações:


01 – Ante as informações de que os funcionários do setor supramencionado faziam sua alimentação no refeitório da Garagem Municipal até o final do último ano, a que se deve o fato desta alteração ter ocorrido?

02 – Por quais motivos esta Administração trocou o local de alimentação dos servidores do setor de zoonoses, vez que os mesmos já há mais de 6 anos, realizavam suas alimentações no refeitório da garagem Municipal, ou até mesmo no DAE e no Castelinho?

04 – O local onde os servidores fazem suas refeições hodiernamente é extremamente prejudicial à saúde, podendo inclusive trazer doenças aos funcionários, uma vez que são obrigados a comer em meio aos animais recolhidos ao setor zoonoses ou então no meio da rua sob as árvores, isto, quando não esta chovendo e os servidores têm de qualquer maneira almoçar em meio ao fedor dos canis. Ante o exposto, quais providências a Administração pretende tomar para solucionar o problema e em quanto tempo?

05 – Existe a possibilidade de destinar um ônibus ou van para levar os servidores aos refeitórios do município?

07 – Demais informações que julgar pertinente.


Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 15 de abril de 2013.














Antônio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-
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